

Krajnyák Ferenc László

Nyíregyházi SZC Inczedy György Szakgimnáziuma, Szakközépiskolája és Kollégiuma



Krajnyák Ferenc László 1967-ben szerzett Csőszerelő szakmunkás-bizonyítványt. Első munkahelyén szakképzettségének megfelelően Csőszerelő-ipari vállalat művezetőjeként dolgozott, majd 1970-től (miután leérettségizett) 1979-ig főművezető beosztásba került. További két munkahelyén is kiérdemelte az irányító szerepet. Előbb a Nagykállói Áfész műszaki vezetőjeként, majd a Szabolcshegyi fenntartási üzemvezetőjeként kapott bizalmat. 1987-ben épületgépész magánvállalkozásba kezdett, és ezt a tevékenységet 1990-ig folytatta. 1990-től 2008-ig a Fütech Kft tulajdonosa és ügyvezető igazgatója.

2009-ben iskolánkban, az Inczedy György Középiskola, Szakiskola és Kollégiumban óraadó tanárként tevékenykedett, de kapcsolata intézményünkkel oktatóként is jelentős, ugyanis magánvállalkozóként épületgépész és hegesztő tanulók oktatásával és felnőttképzéssel foglalkozott és foglalkozik jelenleg is. 2010-ben a Krajnyák és Társa Kft. tulajdonosaként és oktatásvezetőként új céget alapított.

Az évek során folyamatosan képzete önmagát, csőszerelő szakmunkás képzettsége mellett további szakképzettségeket szerzett, melyek közül csak néhányat említek:

- Vízvezeték- szerelő mester
- Központifűtés- és csőhálózat-szerelő mester
- Gázvezeték és készülék -szerelő mester

Több szakmai kitüntetés részese. Pályafutása alatt elnyerte többek között az Ezüstkoszorús mester, Aranykoszorús mester szakmai kitüntetések. A kamarától megkapta a kiváló gyakorlati képzőhely kitüntetést, az IPOSZ odaítélte számára a magyar kézművességért díj bronz és ezüst fokozatát. Szintén a kamara elismeréseként megkapta a kiváló gyakorlati oktató és többszörös kiváló dolgozó elismeréseket.

Társadalmi tevékenységei is említést érdemelnek. A teljesség igénye nélkül elmondható, hogy tagja a Gépipari Tudományos Egyesületnek, választott vezetőségi tagja az Energia Tudományos Egyesületnek, továbbá tagja a Kereskedelmi és Iparkamara Épületgépészeti tagozatának.